

metro

MOTOR

komerční příloha pátek 24. září 2021



Vylepšený Seat Arona

Adam Rezek
PHOTOGRAPHY

Bud'te elegantní i v zimě

Společnost Alcar Bohemia vyhlásila svou tradiční akci na litá kola „Elegance i v zimě“. Alcar se opět snaží zákazníkům ulehčit výběr zimní sady kol a ze své nabídky designy vhodné na zimu, které zařadil do své podzimní nabídky. Všechna litá kola značek AEZ, DOTZ a DEZENT jsou chráněna po celý rok díky třem různým vrstvám vylepšeného laku SRC, díky kterému zaručuje německý výrobce dokonalou ochranu kol

i v zimním období. Navíc, pokud si vyberete jakýkoliv design od značky AEZ nebo DOTZ a objednáte si ke kolům bezpečnostní šrouby či matice Sicuplus, dostanete je od Alcaru jako dárek zdarma. Tato akce platí až do 30. 11. 2021. Skvělým pomocníkem pro výběr kol je také špičkový 3D konfigurátor Alcar na www.alcar.cz. V konfigurátoru si můžete nastavit také letošní podzimní novinky, které Alcar aktuálně uvádí na trh.



NOVINKA DEZENT TN:

Druhá designová novinka DEZENT TN je speciálně vyvinutá pro vozy se 4děrovým uchycením kol a je k dispozici v originálních rozměrech například pro Citroën C3 a C4, Peugeot 207, 208, 2008, 307, Opel Corsa, Renault Clio, Dacia Sandero nebo Fiat 500. Sportovně elegantní design s paprsky ve tvaru písmena V ideálně doplní moderní křivky automobilů.

NOVINKA DEZENT KS:

Pokud máte doma vůz značky Hyundai nebo Kia a rádi byste ho doladili nějakými pěknými koly, která se v ideálním případě nemusí zapisovat do Technického průkazu, můžete využít podzimní novinku DEZENT KS.

Ta je k dispozici hned ve třech barevných variantách a v originálních rozměrech například pro vozy Kia XCeed, Kia Niro, Kia Sportage, Kia Sorento, Kia E-Soul, Hyundai i20, Hyundai i30, Hyundai Kona, Hyundai Tucson nebo Hyundai Santa Fe.



ALCAR
YOUR WHEEL PARTNER

DOTZ
TUNING WHEELS

AEZ
LEICHTMETALLRÄDER

DEZENT
LEICHTMETALLRÄDER

ROZŠIŘUJEME SÍŤ DOBÍJECÍCH STANIC V CELÉ ČR

PRE

Na konkurenci má dobře nabito

Dostala se nám možnost se v okolí zámku Čertousy krátce svězt s elektrickou novinkou Hyundai Ioniq 5. Novinka zaujme nejen svým nadčasovým designem a nekonvenčním interiérem, ale zejména moderní technikou.

Pokud bychom měli popsat první dojmy z novinky, musíme přiznat, že po usednutí do vozu jsme měli pocit, jako by-

chom se přemístili do budoucnosti, nebo měli možnost řídit nějaký prototyp. Pravdou je, že Hyundai Ioniq 5 se svým progresivním designovým stylem, inspirovaným studií Hyundai 45 EV, nijak zásadně neodlišuje, což je v automobilovém průmyslu poměrně výjimečné. Často totiž automobilky mají dokonalé studie, ze kterých pak v rámci úspor vznikne jen dost ořezaná podobizna. Nejvíce nás zaujal velmi vkusně prosvětlený a vzdušný interiér, který působil nadčasově a moderně.

užitím ekologických materiálů a přírodou inspirovaných barev na mnoha místech v interiéru. V závislosti na stupni výbavy může být interiér vybaven čalouněním z recyklovaných plastových lahví, vlny nebo kůže vyčíněné pomocí rostlinného oleje. Například koberečky jsou

vyrobeny z recyklovaného nylonového vlákna, vyráběného recyklací rybářských sítí a plastového odpadu z moře. Všechny tyto prvky tak jasně odrážejí snahu značky o trvale udržitelnou mobilitu a ochranu životního prostředí.

IONIQ 5 není jen název nového modelu. Automobilka se rozhodla, že IONIQ bude samostatnou značkou automobilky. Ioniq 5 je tak prvním zástupcem samostatné značky IONIQ, podobně jako je tomu u značky Genesis. Značka IONIQ však bude určena výhradně pro elektromobily postavené na



technologii. K těm nejdůležitějším určitě patří 800V nabíjecí architektura, umožňující ultra rychlé nabíjení, nebo funkce V2L (Vehicle-to-Load) pro napájení externích elektrických přístrojů až po širokou paletu bezpečnostních a asistenčních

a dostatečně prostorný interiér. Kabina tak umí nabídnout prostornost vozů segmentu D v karoserii středně velkého CUV. Jen pro srovnání rozvor modelu Audi Q8 je 2 995 mm a domácí Škoda Kodiaq nabízí rozvor 2 788 mm. Maximální dojezd modelu na jedno nabití je 481 km (dle metodiky WLTP). Zákazníci mají na výběr dvě sady akumulátorů s kapacitou 58 kWh (125 kW) nebo 72,6 kWh (160 kW). Na vrcholu nabídky je verze s pohonem všech kol, ta nabídne celkový výkon 225 kW a maximální točivý moment 605 Nm. Tato konfigurace umožňuje zrychlení z 0 na 100 km/h za 5,2 sekundy. Ceny novinky startují na 1 099 990 korun.

Text: Martin Štěrba
Foto: Archiv



platformě E-GMP (Electric-Global Modular Platform) koncernu Hyundai Motor Group.

K neotřelému a jedinečnému designu nabízí IONIQ 5 množství moderních

systémů pro zajištění maximální bezpečnosti cestujících. Zcela mimořádný je také rozvor vozu dlouhý 3 000 mm, díky kterému IONIQ 5 dopředu své posádce velkorysý

IONIQ 5. Čistě elektrické SUV v AutoPalace Butovice.



Díky svému dravému designu a chytrým technologiím vytváří model IONIQ 5 zcela nový pohled na elektromobilitu. Přijďte k nám do salonu, rádi Vám ho předvedeme, pro nadšence zprostředkujeme i testovací jízdu.

AutoPalace
Butovice

Bucharova 16, 155 00 Praha 5, tel.: 251 025 251, 251 025 120-4
www.butovice.hyundai.cz

HYUNDAI

Partner české fotbalové reprezentace



5⁺ KOMBINOVANÝ DOJEZD BEZ OMEZENÍ KM

8⁺ 160 000 km

IONIQ 5 – kombinovaná spotřeba elektrické energie 16,7–20,1 kWh / 100 km; emise CO₂ 0 g/km.

Stále na vrcholu

Volkswagen Golf byl vždy zlatým vejcem automobilky a v prodloužené verzi Variant je rodinnou a fleetovou ikonou již od roku 1992, kdy byl poprvé představen s třetí generací Golfu. Od té doby přesvědčil tento multifunkční vůz s mimořádnou nabídkou vnitřního prostoru na celém světě více než tři miliony řidičů. Receptem na úspěch byly vždy skvělé jízdní vlastnosti, prakticky řešený interiér, vyspělá technická řešení, rozmanitá nabídka motorizací a možnost volby pohonu všech kol. Přitom vzhled byl vždy umírněný bez větších výstřelků. Nejinak je tomu také u již osmé generace modelu, kterou jsme měli možnost vyzkoušet.

Hned při přebírání vozu nám v očích bleskne jiskra radosti, konečně po všech těch elektrovozech a plug-in hybridech v SUV balení dostáváme do rukou

1642 l skvěle doplňuje výškové nastavitelná podlaha, rychle si zvykáme na praktické otevírání zavazadlového prostoru Easy Open, které se hodí, když máte

matickou 3zónovou klimatizaci, bezklíčkový spouštěcí systém „Keyless Start“, Bluetooth nebo vyhřívání předních sedadel a volantu. Pochvaluje si parádní poloměr otáčení, který je u kombíků důležitým



kritériem. Skvělé jízdní vlastnosti a jízdní komfort v našem případě zajišťovala také víceprvková zadní náprava, která je k dispozici u verzí s výkonem motoru 110 kW nebo vyšším a nechýbí ani u všech verzí s pohonem všech kol (4MOTION/Alltrack). O bezpečný průjezd zatáčkami se starala sériově dodávaná

elektronická uzávěrka diferenciálu XDS. Sériově se ve všech případech dodává mimo jiné asistent pro jízdu v jízdním pruhu „Lane Assist“, systémem detekce překážek před vozem „Front Assist“ s funkcí nouzového brzdění City a rozpoznáváním chodců a nový asistent pro odbočování.

Volkswagen Golf Variant nás přesvědčuje, že navzdory trendům doby je pro vozy kombi stále tržní prostor a že Golf nadále svými nejen jízdními vlastnostmi zůstává hvězdou ve své třídě. Ceny Golfu Variant začínají na 591 900 Kč.

Text: Martin Štěrba
Foto: Adam Rezek



klasickou dvoulitrovou naftu, kterých je v dnešní době jako šafránu, navíc ve verzi kombi s dvouspojčkovým sedmistupňovým automatem DSG, prostě paráda. Palubní počítač nám hlásí dlouhodobou spotřebu 5,3 litru (papírově je kombinovaná spotřeba 4 l), hlavou nám probíhá myšlenka, proč elektrifikace, když většina hybridů o této spotřebě může jen snít, přitom nový systém Twindosing SCR s dvojitým vstříkáváním AdBlue umí snížit emise oxidů dusíku mimořádně efektivně jejich rozkladem na vodu a neškodný dusík.

Dostatek prostoru je vsudypřítomný, zavazadlový prostor s objemem 611 až

plně ruce, k otevření stačí lehký pohyb nohy pod zadním nárazníkem. Již v základní výbavě je Golf Variant vybaven LED světly vpředu i vzadu včetně automatického ovládní, bodovými LED svítilnami v interiéru a dvěma vstupy USB-C. Pro náročnější zákazníky jsou k dispozici také mimořádně výkonné „světlomety IQ.LIGHT – LED Matrix“ doplněné o dynamické ukazatele směru. Základní výbava zahrnuje rovněž digitální 10“ panel sdržených přístrojů „Digital Cockpit Pro“, online služby „We Connect“, multifunkční volant, auto-



Rodinný typ - Dacia Jogger

Po malém městském 100% elektrickém voze (Spring), kompaktním voze (Sandro) a SUV (Duster) přichází Dacia s přepracovaným sedmimístným rodinným modelem. Dacia Jogger se představuje jako čtvrtý pilíř produktové strategie značky Dacia. Novinka přichází v rámci obnovy vozového parku Dacia, jež bude do roku 2025 završena dalšími dvěma novými modely.

Rodinná a víceúčelová Dacia Jogger nabízí to nejlepší z každé kategorie: délku karoserie kombi, prostornost interiéru MPV a atributy SUV. Jako pravý rodinný vůz nabídne Dacia Jogger nejlepší poměr



cena/prostornost interiéru a víceúčelové využití. Dacia Jogger bude uvedena se dvěma motory splňujícími nejnovější emisní normu Euro 6D Full. Rodinný vůz představuje zcela nový efektivní a výkonný benzinový motor TCe 110 a jako alternativu nabídne také LPG s motorem TCe 100

LPG. Nabídka motorů bude v roce 2023 doplněna také o hybridní verzi. Zahájení objednávek se plánuje na listopad 2021 ve třiceti zemích evropských zemí. Dacia Jogger se stane nejdostupnějším sedmimístným hybridem na trhu! K dispozici u dealerů bude na jaře 2022. Maš



ELEGANCE I V ZIMĚ 2021-2022

Kvalitní litá kola vhodná pro zimní provoz za akční ceny v originálních rozměrech nebo s Typovým listem!



AEZ Leipzig dark



AEZ Tioga titan



DOTZ Spa black



DEZENT KS dark



DEZENT TR dark



Sicuplus

Bezpečnostní šrouby/matice **ZDARMA!**
K sadě kol AEZ a DOTZ
(Sicuplus musí být součástí objednávky)
Od 1.9. do 30. 11. 2021



AEZ
LEICHTMETALLRÄDER

DOTZ
WHEELS

DEZENT
LEICHTMETALLRÄDER

3D Konfigurator kol
www.alcar.cz

ALCAR
YOUR WHEEL PARTNER



Vylepšený Seat Arona

Seat Arona byl poprvé veřejnosti představen na Frankfurtském autosalonu v roce 2017 a byl modernější náhradou za kombíkové provedení modelu Ibiza a nyní hraje důležitou roli v rodině modelů SUV značky Seat. Díky svým kompaktním rozměrům, líbivému designu a skvělým vlastnostem se od jeho uvedení prodalo téměř 400 000 vozidel. Velmi rychle si tento městský crossover získal oblibu i u českých motoristů. Model Arona, vyráběný výhradně ve španělském Martorellu, získává pro modelovou řadu 2021 omlazený vzhled a mnoho dalších vylepšení. Mimořádně model Arona je dle studie nezávislé společnosti Autovista Group jednou z nejlepších voleb na trhu. Díky poměru cena/vybava a dlouhým intervalům pravidelné údržby je dle studie Arona modelem s nejlepší zůstatkovou hodnotou.

Modernizovaná a vylepšená Arona umocňuje dojem robustnosti a bezpečí zejména v novém stupni výbavy XPERIENCE, kde vyniká důraz na robustnost a offroadový charakter. I v ostatních úrovních výbavy však novinka jednoznačně poznáte podle nové tváře předního nárazníku včetně nových mlhových světlometů. Standardem je i 100% LED technologie, která nabídne lepší viditelnost. Nový je zadní spoiler a difuzor. Velmi efektně

působí označení modelu s reliéfním rukopisným písmem na zádi společně s novým logem Seat, svěží vzhled završuje výběr nových designů kol. Nejvíce novinek však nabídne interiér. Nová přístrojová deska má nyní příjemně měkký povrch a větší plovoucí centrální displej informačního a zábavního systému s dotykovým displejem a úhlopříčkou 9,2". Parádní je multifunkční volant obšitý kůží Nappa a nově tvarované výdechy

ventilace, které jsou vkusně osvětleny Led technologií. Nová Arona jde ruku

hovorového jazyka. Konektivitu mimo vůz rozšiřuje aplikace Seat Connect



v ruce s moderní dobou, a tak nemůže v nabídce chybět kompletní síťové propojení systémem Full Link podporující rozhraní Android Auto a CarPlay. Nechybí ani hlasové ovládání s rozpoznáváním

App, která umožňuje vzdálený přístup z mobilního zařízení, z něhož pak můžete na dálku ovládat řadu funkcí. Uživateli mají přístup například k provozním údajům o jízdách, poloze zaparkovaného vozu

nebo stavu vozidla včetně dveří a osvětlení. Kromě toho si mohou nastavit upozornění, která majitele vozu informují o příliš rychlé jízdě řidiče, jemuž vůz zapůjčili, nebo o překročení hranice vymezené zóny. Majitelé mohou pokusech o vloupání do vozidla a o jeho odcizení odemknout či zamknout na dálku dveře.

Nový asistenční systém Travel Assist poskytuje částečně automatizovanou jízdu, což oceníte hlavně při delších cestách. Další vylepšení poskytnou technologie jako Lane Assist (asistent pro jízdu v jízdním pruhu), Side Assist (hlídání mrtvého úhlu), rozpoznávání dopravních značek a asistent pro dálková světla. Velmi nás potěšilo, že pokud funkci Lane Assist vypneme, zůstává vypnutá i po dalším nastartování, konečně vůz respektuje požadavky řidiče. Zejména ve městě se určitě hodí oblíbený parkovací asistent Park Assist, který zvládá příčné, podélné i šikmé parkování. Zejména mladší generace ocení možnost individualizace v podobě možnosti vybrat si jednu ze tří barev střechy. (Midnight černá, Magnetic šedá a nový odstín Candy bílá.) Mile nás překvapila skvěle odstupňovaná převodovka a svižnost litrového tríválce (110 k), který je v nabídce ve výkonových variantách 95 a 110 koní, v nabídce nechybí ani skvělý čtyřválec 1.5 TSI nebo úsporná varianta 1.0 TGI o výkonu 90 k na stlačený zemní plyn CNG. K dispozici je také oblíbený dvouspojkový automat DSG. Základní cena Modelu Arona začíná na 455 900 Kč

Text: Martin Štěrba
Foto: Adam Rezek

SEAT

Nový SEAT
Arona
měsíčně za 4 299 Kč*

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 4,8–5,0 l / 100 km, 94–115 g/km. *Vzorový příklad úvěru na vůz SEAT Arona Style 1.0 TSI 70kW v ceně 455 900 Kč, při financování se SEAT Finance Services v ceně 455 900 Kč, splátka předem 150 447 Kč [33 %], výše úvěru 305 453 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 338 492 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 388 712 Kč, RPSN vč. pojištění 8,541 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 182 360 Kč, měsíční splátka úvěru 3 253 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 299 Kč, úroková sazba p. a. 3,35 %. SEAT Pojištění MINI obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení [10% spoluúčast] s uznáním bonusu za bezúspěšný průběh dosavadních pojištění [60 měsíců] a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč). Další parametry jsou: věk klienta 46 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Použité obrázky jsou pouze ilustrativní. Nabídka je platná do odvolání.

Auto Palace Praha Letiště, Ke Kopanině 529, 252 67 Tuchoměřice – E. prodej.letiste@autopalace.cz



Užitkové
vozy

Rodina je pěkná jízda Nový Caddy

Zvýhodnění až
100 000 Kč

Úrok úvěru již od
0 % ročně

Servis se zvýhodněním¹ až
15 500 Kč

Záruka 2 + 2 roky²
ZDARMA

Připraven na vše, co vám zítřek přinese

Udržet rodinu v hladkém běhu vyžaduje energii, čas i prostor. A s tím vším vám pomůže nový Caddy s posuvnými dveřmi, místem až pro sedm cestujících a se zavazadlovým prostorem až 760 l. Přiváží s sebou i bezklíčové otvírání dveří pro chvíle, kdy máte plné ruce, nejnovější infotainment s bezdrátovým Apple Car Play či hlasové ovládání.

Nového rodinného společníka teď získáte se zvýhodněním až 100 000 Kč, s financováním úročeným již od 0 %, zvýhodněním 15 500 Kč na servisní balíček¹ a s mnoha dalšími benefity.

Neváhejte a pro více detailů kontaktujte svého prodejce Volkswagen Užitkové vozy.

vw-uzitkove.cz

Na obrázku je model s výbavou na přání. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Caddy: 4,5–6,0 l/100 km, 119–136 g/km.

Některé uvedené prvky mohou být součástí výbavy na přání.

¹ Zvýhodnění servisních balíčků Service 5 let.

² Záruka 2 + 2 roky s limitem 200 000 km zdarma.

Volkswagen
Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



Luxusní svezení, skvělá spotřeba = Opel Insignia!!

Nejnovějším počinem značky Opel, na který se dlouho čekalo, bylo nedávne představení jednoho z nejprodávanějších modelů značky – nový Opel Astra. Oblíbený model, který startuje již svoji 6. generaci, byl představen 1. září v německém Rüsselsheimu. Bohužel celé představení proběhlo online, a tak jsme neměli možnost si vůz osahat, ale určitě podle fotek a videa je se na co těšit. My jsme si tentokrát ale půjčili k testu modernizovanou vlajkovou loď Opel Insignia, který byl naopak představen již v loňském roce, ale díky současné situaci se nám dostal k zapůjčení až teď.

Insignia zůstala u třech osvědčených karosářských verzí elegantního Grand Sport, sportovní GSi a luxusního kombiku Sports Tourer a právě ten se nám podařilo zapůjčit. Všechny varianty jsou povedené a svým tvarem s hladkými sportovními liniemi s dokonalou přidají upoutají na první pohled, ale kombík je prostě dokonalý. Právem je nazýván rodinným či manažerským ideálem. Proč také ne, bezmála 5metrový vůz nabídne pohodlné svezení a dostatek prostoru pro všechny cestující. Pokud si ještě pořídíte skvělé ergonomické sedačky AGR, budete sedět jako v bavlnce. Insignia nabídne pro-

stor nejen pro posádku, ale i 560 litrů pro vaše zavazadla a počítejte s tím, že pokud vám něco zapadne do kufru, tak se budete muset hodně natáhnout. Jelikož se jedná o vlajkovou loď značky, nemá ani cenu vyjmenovávat, čím všim vůz disponuje, a najdete zde všechny nejmodernější technologie, které se starají jak o naši bezpečnost, tak pohodlí.

Pod kapotou našeho testovaného vozu tepal dvoulitrový turbodiesel o výkonu 128 kW / 178 k, který naprosto skvěle spolupracuje s osmistupňovým automatem. Prakticky neustále musíte sledovat ručičku tachometru, jinak se jen

těžko vyhnete pokutám za rychlost. Stačí se kochat krajinou, telefonovat nebo se jednoduše zamyslet a vůz atakuje dvoustovku. Spolu se svižnou jízdou vždy jde ruku v ruce i spotřeba. U Insignie to neplatí, tady nám spotřeba vycházela v průměru na skvělých 6,1 litru. Vlastně dřív než se nám stačila po týdnu rozsvítit kontrolka paliva, musel jsem za pár korun doplnit AdBlue. U manažerských vozů, kam Insignia určitě patří, je zvykem, že se cena pohybuje okolo milionu a často i víc. Insignia se na ani milion nedostane, nejdražší Insignii s našim testovaným motorem, ale pohonem 4x4 a výbavou GS Line pořídíte za 929 990 Kč. Pokud se spokojíte se slabším motorem 1,5 CDTI 90 kW / 122 k, dá se Insignia pořídít za 649 990 Kč.

Text: RŠ
Foto: archiv



Nový Peugeot 308 zná svou cenu

Nejnovější generace Peugeotu 308 bude uvedena na český trh v lednu roku 2022, automobilka však již nyní zveřejnila jeho ceny. Nejlevnější varianta s výbavou

Active Pack a povedeným benzinovým motorem 1.2 PureTech s šestistupňovým manuálem začíná na akční ceně 465 000 Kč. Cenové rozpětí modelu je

velmi široké a v případě, že sáhnete po nejdražší Plug-In hybridní variantě HYBRID 225 e-EAT8 s nejvyšší výbavou GT Pack, může cena přehoupnout i magickou hranici milionu korun. V konkrétním případě hovoříme o akční ceně 1 020 000 Kč. Díky rozmanitosti ceníku si však určitě přijde na své každý motorista. Velmi kvitujeme, že v nabídce nechybí ani osvědčená a oblíbená naftová jednotka 1.5 BlueHDi 130, která je dokonce k dispozici napříč všemi výbavovými liniemi, a nechybí ani volba mezi šestistupňovým manuálem nebo osmistup-

Seat Arona s atraktivní formou financování



Společnost Auto Palace Západ s.r.o. je od konce minulého roku nejen novým prodejním a servisním centrem této dealerské skupiny pro značky SEAT a CUPRA, ale také autorizovaným servisem značky ŠKODA. Ve velmi krátké době se dokázala etablovat na českém automobilovém trhu, a to i přes současnou obtížnou situaci s dodávkami nových vozů. „V současné době je rozhodující mít v maximální možné míře skladové vozy k okamžitému prodeji,“ říká Vilém Matyáš, vedoucí prodeje nových vozů v showroomu SEAT nedaleko pražského letiště a dodává: „Aktuálně máme mimo jiné k dispozici asi dvě desítky skladových vozů Seat Arona po faceliftu, který ve specifikaci FR oslovuje nejen nebyvatele bohatou základní výbavou včetně konektivity se smartphonem přes aplikaci SEAT CONNECT, ale také naší zajímavou formou financování.“ Vedle nabídky standardního hotovostního nákupu vozidla nebo operativního leasingu nabízí totiž Auto Palace Západ i atraktivní finanční produkt s názvem SEAT CHYTRĚ, jehož předností jsou především nízké měsíční splátky (příkladně 4999 Kč), volba výše akontace (již od 0 %) a délky splácení od

dvou do pěti let. Vedle toho charakterizuje tato forma financování vozu i možnost zvýšené poslední splátky s cílem redukovat pravidelné měsíční finanční zatížení majitele nového vozu. Navíc u zmíněných skladových modelů je v ceně vozu i předplacený servisní balíček na 5 let / 100 000 km. Mezi úplně novinky dealerství Auto Palace Západ patří také komplexní péče o vůz formou tzv. detailingu, prováděná nejlépe již po jeho zakoupení. Použitím vysoce kvalitních keramických



přípravků na lak vozu je totiž zaručená nejen jeho dlouhodobá ochrana proti běžnému opotřebení, ale pravidelnou obnovou této ochrany laku se také zvyšuje hodnota celého vozu na trhu s ojetinami. „Kompletní detailing například právě vozu Seat Arona, který aplikujeme v našem zcela novém servisním zázemí, vyjde jejího majitele na 13 990 korun,“ dodává Vilém Matyáš ze společnosti Auto Palace Západ.

novým automatem. Nová 308 ve své zcela nové podobě má jasný úkol, navázat na úspěch svých předchozích generací, kterých se prodalo více než 7 milionů kusů a za svou kariéru na-

sbírala 42 mezinárodních ocenění, včetně titulu Car Of The Year v roce 2014. Pevně věříme, že nová 308 tak udrží úspěšný model 308 na výsluní v segmentu kompaktních hatchbacků.



Postarejte se o svého miláčka a mějte zimu pod kontrolou

Rok se s rokem sešel a opět se přibližuje zimní motoristická sezona. Mnohdy ale stačí prvních pár centimetrů sněhu, aby udělaly vrásky na čele řidičům, kteří svého miláčka včas na zimní sezonu nepřipravili. Základním předpokladem pro bezproblémový zimní provoz je důkladná nejlépe profesionální údržba vašeho vozu. Příprava na zimní sezonu není jen o přezutí na zimní pneu, které je samozřejmě alfou a omegou zimních příprav. Pro bezstarostnou zimní jízdu je servisních úkonů mnohem více od kontroly stavu autobaterie přes kontrolu hodnot mrazuvzdornosti chladicí kapaliny a třeba i kontrolu funkce stěračů. Veškerý souhrn úkonů mají pod kontrolou v autorizovaných servisech, kde se příprava a kontrola vozu řídí důkladnými a profesionálními manuály a máte tak jistotu, že v přípravě vašeho vozu nebylo nic opomenuto. Například v autorizovaných servisech Ford již začali nabízet svým zákazníkům sezonní servis, který zajistí bezvadný technický stav vozidla bez ohledu na jeho stáří. Sezonní

servisní kontrola zakončená zkušební jízdou odhalí zjevné i skryté nedostatky, a je tak účinnou prevencí nemilých zimních překvapení. Součástí kontroly jsou veškeré potřebné servisní úkony, ale také

míru pro každý model, perfektně chránící podlahu vozidla před nečistotami a vlhkostí. Pro majitele osobních vozů starších 5 let je připraven tzv. „Ekonomický servis“, který za přijatelnou cenu 3900 Kč



zvýhodněná nabídka originálních dílů a příslušenství. Pro své zákazníky připravil Ford u všech jeho autorizovaných partnerů cenové zvýhodnění 15 % na nejvíce žádané díly, jako jsou autobaterie, stěrače nebo brzdové komponenty. V nabídce originálního příslušenství nechybí například originální gumové rohože vyrobené na

zahrnuje: výměnu oleje, výměnu olejového filtru, výměnu vzduchového filtru a kompletní kontrolu vozidla. Zajímavý je také dlouhodobý servisní program 5+ určený taktéž pro vozidla starší 5 let, díky tomuto programu zákazník získává 20% zvýhodnění na originální mechanické díly a sníženou hodinovou sazbu.

Nová výstava Škoda

Stálou expozici Škoda Muzea v Mladé Boleslavi doplňuje právě zpřístupněná výstava „120 let Škoda Motorsport“. Přibližuje výrazné úspěchy společnosti Škoda Auto v motoristickém sportu. Vzrušující atmosféru závodů a soutěží navozuje působivá kombinace atraktivních exponátů, zajímavých infopanelů, dobových artefaktů a interaktivních prvků. Výstava bude k vidění do 20. března 2022.

Ford Mustang Mach-E

Elektromobil Ford Mustang Mach-E je držitelem již tří Guinnessových světových rekordů. K rekordně nízké spotřebě dosažené v létě přidává dva další zápisy. Na trase mezi nejvzdálenějšími obydlenými místy britského ostrova, John o'Groats a Land's End, dosáhl Mustang Mach-E rekordně krátké doby nabíjení. S časem 43 minut a 13 sekund překonal dřívější zápis do Guinnessovy knihy o více než 30 minut. Další rekord, který v souvislosti s touto jízdou vznikl, se týká počtu zastávek na nabíjení – a protože Mustang Mach-E zastavil pouze jednou, překonat ho v dohledné době nebude jednoduché. Musel by se najít vůz, který byl zvládl ujet celou 1352 km dlouhou trasu bez jediné zastávky.



Cupra představuje Tavascan Extreme E Concept

Značka Cupra dala studii Cupra Tavascan Extreme E Concept nepřehlédnutelným způsobem do vínku svou DNA. Závodní terénní elektromobil představuje další fázi účasti značky v seriálu dobrodružných závodů Extreme E. Studie navíc naznačuje designový styl pro budoucí sériově vyráběný model C Cupra Tavascan. Druhý 100% elektrický model značky je navrhován a vyvíjen v Barceloně a na trhy v Evropě i zámoří bude uveden v roce 2024.



Rezervujte si servis online a vyhrajte Ford Mustang na víkend!



Věděli jste, že si návštěvu servisu můžete objednat jednoduše z pohodlí domova ONLINE? A pokud si váš servis rezervujete do 30. listopadu 2021, můžete vyhrát zapůjčení legendárního modelu Ford Mustang na víkend nebo jednu ze

dvou poukázek na servis dle vašeho výběru u autorizovaného partnera Ford. Stačí navštívit stránky www.ford.cz a zvolit nabídku OBJEDNAT SERVIS, zde si vyberete preferovaného dealera, datum a čas vaší návštěvy a servisní úkon,

který požadujete. Pak už stačí počkat na potvrzení vaší rezervace a ve zvoleném termínu uskutečnit návštěvu.

Text: Maš
Foto: Metro archiv

FORD SERVICE

AŽ VÁS ŠPATNÉ POČASÍ NEZASKOČÍ

SERVISNÍ NABÍDKA OD 13. ZÁŘÍ DO 30. LISTOPADU 2021 VE VŠECH AUTORIZOVANÝCH SERVISECH FORD.

STĚRAČE, BRZDY, AUTOBATERIE SE ZVÝHODNĚNÍM **15 %**



POZOR SOUTĚŽ
Rezervujte si servis online a vyhrajte Mustang na víkend.



www.ford.cz